個人情報保護方針

制定: 2022 年 10 月 1 日 お天気フェス実行委員会 代表 中島 俊夫

お天気フェス実行委員会(以下、「当委員会」という。)は、「お天気フェス(仮)」イベントなどのお天 気に係る事業を行っています。

当委員会はこのような事業を提供する中で、個人情報を保護することが当委員会の社会的責務と考え、以下の個人情報保護方針を定め、これを実行しかつ維持します。

- 1. 当委員会は、事業の内容及び規模を考慮し、適切な個人情報の取得、利用及び提供を行います。特に、特定された利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを行わないこと及びそのための措置を講じます。
- 2. 当委員会は、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守します。
- 3. 当委員会は、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止及び是正のための措置を講じます。
- 4. 当委員会は、個人情報の取扱いに関する苦情及び相談に適切かつ迅速に対応します。下記の個人情報苦情及び相談窓口までご連絡ください。
- 5. 当委員会は、個人情報保護マネジメントシステムの継続的な改善に努めます。

<個人情報苦情及び相談窓口> お天気フェス実行委員会 個人情報保護管理者:中島 俊夫

Mail: otenkifes@gmail.com